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VACCA BURDIGALA

STEM POUR LA JOAILLERIE FONTAN

IL Y A BIEN LONGTEMPS, BORDEAUX S’APPELAIT BURDIGALA. SOUS L’ANTIQUITE, ON Y FETAIT DEJA LE VIN DANS DES FETES APPELEES « BACCHANALES », EN L’HONNEUR DE BACCHUS. IL Y AVAIT DES PROCESSIONS, DES CHARS, SORTE DE PARADES EN L’HONNEUR  DU VIN. CES FETES, SOURCES D’ABUS, FURENT NON SANS PEINE, FINALEMENT INTERDITES. 

« VACCA BURDIGALA » PORTE SUR ELLE LES INVITATIONS A UNE DEGUSTATION VITICOLE INEDITE. SUR FLANC DROIT UN PRESSOIR ABSTRAIT EN FORME DE TONNEAU DONT ON DEVINE LE MECANISME BROYANT LE MOU DU RAISIN FRAIS. SUR FLANC GAUCHE EN FORME DE POINT D’INTERROGATION INVERSé LES 9 BOUTEILLES ESSENTIELLES* DU VIN DE BORDEAUX. CETTE VACHE EN L’HONNEUR DU VIN A ETE FINANCEE PAR LA MAISON FONTAN, JOAILLIER A BORDEAUX DEPUIS 1838. DE CE MECENAT EST NEE L’IDEE DE FAIRE UNE VACHE BIJOU, PRECIEUSE, DE PELAGE BRONZE TELLE UNE BLONDE D’AQUITAINE, PAREE SIMPLEMENT D’OR JAUNE ET DE ROUGE RUBIS. DE LA POUDRE DOR ET DE RUBIS, FOURNIE PAR FONTAN, A ETE INTEGREE AUX PIGMENTS DE STEM, LE CREATEUR DE VACCA BURDIGALA, ILLUSTRATION ANIMALIERE DU CENSORISME, CONCEPT INAUGURE EN 2009 A BORDEAUX, PARIS, BOSTON ET TOKYO. 

VACHE AUX ALLURES MYTHOLOGIQUES, IMAGINEZ LA AINSI PAREE, PARADER DANS BURDIGALA ET PEUT-ETRE ALORS, QUE LE POETE LATIN AUSONE (v.309 BAZAS – 394 BORDEAUX), DONT LES ECRITS SUR LE VIN NOUS SONT PARVENUS, ET DONT LE BUSTE TRONE COURS ALSACE ET LORRAINE, TOUT PRES, L’AURAIT REMARQUEE. 

ENFIN, DES MINIATURES PEINTES PAR STEM, NUMEROTEES ET SIGNEES DE « VACCA BURDIGALA » SE  DECLINENT DANS LA VILLE DES LE 25 JUIN 2010.

*VACCA BURDIGALA A ETE NOTAMMENT INSPIREE PAR LA TOILE «  LE TONNEAU DES BORDELAISES », PEINTE PAR STEM EN 2009. CETTE PEINTURE RACONTE DANS UN STYLE CENSORISTE OU SENSORISTE, L’HISTOIRE DES 9 BOUTEILLES SELECTIONNEES PAR STEM DU VIN DE BORDEAUX : BORDELAISE (0.75 litre - 1 bouteille), MAGNUM, DOUBLE MAGNUM ou MARIE JEANNE, JEROBOAM, IMPERIALE ou MATHUSALEM, SALMANAZAR, BALTHAZAR, NABUCHODONOSOR, MELCHIOR.

STEM - www.chezstem.fr – peinture contemporaine –


